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  Bár a nyár még nem fejeződött be, mégis, egy téli gond ütötte fel a fejét
Pécs városában. Mégpedig a szénhiány! Ami miatt gondok lehetnek majd a
fűtéssel, a zord időszakban. Mert szakemberek kijelentették, amelyik szenet
(képünk illusztráció) még nem termelték ki, azt nem lehet eladni. Mindez már
öt évtizeddel ezelőtt is alapigazságnak számított, vagy inkább banális
kijelentésnek tűnt. Mindenesetre, 1963 augusztusának legvégén, ellátási
gondok akadtak a baranyai megyeszékhelyen.   

Az áruhiánynak „természetesen” az akkori vevők, illetve vásárlási
szándékukat jelző személyek voltak a felelősei, elsősorban. Legalábbis a
hivatalos válasz szerint, ami azt taglalta, miért alakult ki ellátási hiány.
Szóval, hiány nem volt, illetve, az 1962-es hidegben, úgynevezett
tüzelőmizéria akadt, mert olyat is feljegyzett a szakirodalom.

Az értékesítéssel megbízott kereskedők egyrészt elhárították a felelősséget
az ügyben, másrészt viszont panaszkodtak is. Mert a kettő, együtt igazán
hatásos magatartás, kellemetlen kérdések esetében. Összefoglalva a káosz
okát, arról szólt a fáma, miszerint egyszerre, a rohamszerű vásárlási lázat
képtelenek voltak a kereskedők, meg a fuvarozók kielégíteni. Ezért aztán,
önmérsékletre intették azokat, akik már az év nyolcadik havának végén
nekiálltak gerjeszteni a feszültséget.

Hozzáértők kijelentették, megváltoztak a fogyasztói szokások. Míg máskor
nem győzték felhívni az emberek figyelmét a korai öngondoskodásról, a
jelzett időpontban minden megfordult. Egyszerre indult meg a roham, amit
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nem bírtak a telepek elviselni.

A bányászok felelősségét ott látták a választott vezetők, hogy nem volt
készleten jó minőségű termék. Sem tojásbrikettre, sem pécsi dióra, sem
pécsi kockára nem lehetett számítani. Brikettet egyszerűen nem is
gyártottak, az utóbbi két fajtát viszont ki sem adták a tüzépeseknek. Arról
nem történ említés, miért nem? Csak!

Miközben tehát állt a bál, azért az összes érintettet nyugalomra intették a
hangulatfelelősök. A jelszó az volt, nyugalom, mindenkinek jut majd anyag,
méghozzá időben. Remélhetőleg ez így is történt, mindenesetre, a korra
nem volt jellemző a fagyhalál, lakásokban. Legfeljebb, néha a vártnál
hűvösebb volt a légkör, de legalább a dolgozók lelke felhevült, ha nem
szolgálták ki őket. 
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